

સૂચ્યાંશ - ૭.૦૦ સૂચ્યાંશ - ૫.૫૩

વિશિષ્ટશન

મહાસર સુદ-૬ શુક્રવાર ૨૦૧૭

વં.૮.શ.	૭.શુ.ગુ.
૧૦.કે.	૮.શુ.વ.ધુ.
૧૧	૫
૧૨	૪.રા.
૧	

વિકાસ સંવત: ૨૦૧૭, શા.શક: ૧૯૭૩, નવમ સરવર એકાદશી નામ વીર જીન સંવત ૨૫૪૮ માગરવ ક્ર્દ ૧૪૬ છત્રીની વૃદ્ધિ શુક્રવાર નામ: ૬ પાઠા સવારે ૧૦.૦૩ વર્ષી શ્રવણ નામ : વૃદ્ધ સરકારીવ આજે જાણવા માગામી રાશી મર ૧૫.૪) અભર ઉપર પાવનું માલોગ છે.

- જયોતીબી બંસીલાલ એચ.બી.પી

ચિત્રન

નવું કાચું પૂજી શુભ લાભ ઉભી - કિશોર વાંદા ત્યાંથી બહુ દુઃખના સંભોળાં ને ને બહી ધિરવર ઓળ - પંચેશ્વર કાંઈ ને પાળી સહી સહીઓ

કોઈ પણ વસ્તુ બાબત-પદના ઉત્તરાગ્રાહના ગુણ-સ્વભાવની દૃષ્ટિએ નથી રમ્ય કે નથી અરમ્ય છે. એટલે કે પોતાની રીતે સારી કે ખરાબ નથી જ પડતું તેમ છતાં કોઈને એ સારી લાગે કે ખરાબ લાગે છે, એટલે કે કોઈને ગમે કે ઈચ્છા ન ગમે, કોઈને પ્રિય લાગે કે કોઈને અપ્રિય લાગે, એ વસ્તુને વ્યક્તિ પોતાના સ્વભાવ અને અવેશાઓની દૃષ્ટિએ જ મૂલ્ય છે.

દાખલા તરીકે ચંદ અને ચાંદની પોતાના સ્વભાવથી શીતળ જ છે, ચંદ્રોની નેત્રોને ચંદ્ર જળથી ભરેલા અમૃતના ધરા જેવો લાગે છે, એ જ ચંદ્ર સ્વભાવ યુગને અંગાપાથી ભરેલી સમગ્રી જેવો લાગે છે.

આજના યુવાનોને 'નવરાત્રી'નો આતુર નયને ઉત્તેજર હોય છે, નવ-નવ દિવસના ડોસની તૈયારી, નવનની તાલીમ અને વિદ્યાન-મુલાકાતના આયોજનથી નવરાત્રી આંતરોત્સવ જેવી લાગે છે, જ્યારે પ્રૌઢોને નાહતના ઉત્તરાગ્રાહ, કોગટની નાચકૂદ અને ચાલિત્તની ચિંતા સંતાવે છે. આમ, 'નવરાત્રી' ભક્તી માટે આરાધનાનો ઉત્સવ પણ થઈ જાય છે. એક ઉત્સવ છે છતાં સૌ પોતાની દૃષ્ટિએ તે મૂલ્ય છે.

આપની આજ

કમકમ છાનવલાલ બચાર

મેષ : (ગા.દ.ઈ.) મુગલખાંચી માગ મો, કાર્બોજર હલોવે યાવ, લાસાઈવ લામ મો.

વૃષભ : (બ.વ.દ.) વાદબિવાદથી દૂર રહેવું, અટકી-ઝાકડીને કાવું પૂર્વ યાવ.

મિથુન : (ક.ઘ.ઘ.)સંતાન ગંગેલી ચિંતા દૂર યાવ, ચાલિક સમસાલી ઉકેલે મો.

કર્ક : (ક.ઘ.ઘ.) પશિવ લાભની ઠક સાંપડો, નવા કાલિક આચોજનોને સફળતાથી પાર પાડી શકો.

સિંહ : (મ.ટ.) વ્યવસાયિક કાર્યોમાં સફળતા મો, પરિવારિકી ડુલખાંનાં ઠાકરું.

કન્બા : (પ.ઘ.ઘ.) અપચતના કન્બાને રૂકાવ મો, ચોરગણ બાળને ચિંતા અનુભવી શકો.

તુલા : (ર.ત.) મનોની મુજાદ બની યોગ્ય, કોઈ-કોઈને લેતાના કાર્યોમાં સફળતા મો.

વૃષિક (ન.ત.) કિષિયન સાથે ચક્રમ ઝરે, મનમાં મુંઝવણ રહે.

મિથુન : (મ.ક.ઘ.)માસિક શાંતિમાં વધારો યાવ, કાર્યક્ષેત્રમાં કાર્યક્રમ યાવ.

મકર : (મ.વ.)સાકલ પ્રકાર વાલકનું યાવુ વિશેષ રહે, પડવાલક-વાગવાલી સંભાળવું.

કુમ્ભ : (ગ.ઘ.ઘ.) નવિભુ સુખ મનમાં મો, સુખાનુકૂળ શોભે માન-પ્રતિષ્ઠામાં વધારો યાવ.

મીન : (દ.ઘ.ઘ.)કિષિયન સાથે મિતલ-મુલાકાત સફળ નીવશે, ગૃહવિવાહ ગંગે સંભાળવું.

આજનો દિન મહાન - યશવંત કીર્તીકર

શાન્સની પ્રસિદ્ધ લોકકાન્તિ પ્રમુખ વોલેટર (શુભ નામ : કમલાવતી આરુની) ની પરિવ્રજા છે. એમનો જન્મ તા. ૨૪-૧૧-૧૯૨૮માં બેંગલોરમાં થયો હતો.

શેષોપધર જેવા અંગ્રેજ લેખકોને ભિરદાવવાનું કામ તેણે કર્યું અને ૧૭૫૦માં તેઓ પશ્ચિમના મહાન ફેરિકટ સાથે ત્રણેક વર્ષ રહ્યા.

વાણીવસંતેય અને મતાદિશ્ચિખાનાના રંગધારી આ મહાન કાન્તિકારી લેખક અનેક પુસ્તકો લખ્યાં જેમાં 'કાર્તિકાદ', 'લેક્ટર અને પી ઈન્જીની', 'સુદિગ', 'લા માઈક્રોસોપી' વિશિષ્ટભાવે છે. તા. ૩૦-૫-૧૯૭૮ના રોજ તેમનું અવસાન થયું.

તેની મુદત, પ્રકાશક, માલિક - તરુણ એ. શેઠ માનવમંદીર, ગ્રાહા. કોન : ૨૦૨૦૨૦/૨૨૨૦૨૦

મુદત : રંગવાળા મિડિયલ પ્રેસ, માનવ મંદિર, ગ્રાહા મુદતકાન્તિ પ્રેસ, ૧૦૩, અમરનેત્રવ નાથ, મીઠામળી કોન ૨૨૨૦૨૦/૧૦૩, મો.૦૨૨૨૨ ૨૨૨૦૨, પબ્લિકેશન સો. કોન-૨૨૨૦૨૦/૧૦૩, મો.૦૨૨૨૨ ૨૨૨૦૨

“રસાયણ” દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ થતા તમામ સમાચાર, લેખો અથવા પ્રસિદ્ધ થતી કોઈપણ માહિતી કોઈપણ જાતના પૂર્વગ્રહ અથવા દ્રેષ્ટાવાદ વગર માન જનજાતિના ઉદ્દેશ્યથી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં પ્રસિદ્ધ થયેલા માહિતી કે સમાચાર માટે કોઈને પણ કંઈવાદ હોય તે તે પાખતે આધાર-પુરાવા સાથે ડ્રીસા કાર્યાલયનો સંપર્ક કરવો વાદબિવાદ, કે કાનુની પ્રક્રિયા માટેનું ન્યાયલેખ ડ્રીસા રહેશે.

www.investmentpoint.in

Stock Market Trading Consultancy

Research Analyst - SEB

+91 99793 80808

helenikh@investmentpoint.in

દા. ૨૪.૧૧.૨૦૧૭ ના રોજ સ્ટોક માર્કેટ ટ્રેડિંગ સંક્રમી...

નિવેદી સ્વચ્છ ૧૦૨૦૪ પોર્ટફોલો રૂઝીંગ રાખો...!!

તા. ૨૩.૧૧.૨૦૧૭ ના રોજ નિવેદી સ્વચ્છ ઓંઠા ભાગ ૫ ૧૦૩૨૦ પોર્ટફોલો - આગામી સંબંધિત નિવેદી સ્વચ્છ ૧૦૨૦૪ પોર્ટફોલો પ્રમાણ અને ૧૦૨૦૪ પોર્ટફોલો અંતિ મહત્ત્વાનુ રૂઝીંગ રાખો...!!

૧૦૩૨૦ પોર્ટફોલો ની અંતિ મહત્ત્વાનુ રાખો...!!

૧૦૨૦૪ પોર્ટફોલો આગામી સંબંધિત નિવેદી સ્વચ્છ ૧૦૨૦૪ પોર્ટફોલો - આગામી સંબંધિત નેલક નિવેદી સ્વચ્છ ૨૫૦૦૦ પોર્ટફોલો પ્રમાણ અને ૨૫૦૦૦ પોર્ટફોલો અંતિ મહત્ત્વાનુ રૂઝીંગ રાખો...!!

૨૫૦૦૦ પોર્ટફોલો ની અંતિ મહત્ત્વાનુ રાખો...!!

હવે જોઈએ અંગત અભિપ્રાયરૂપી સ્વચ્છ સ્ટોક...

ડો. હાલકે (૨૩૧૬) :- કામ યુગની ગણતરી આ કંબોળી લેવરને ભાગ દેવાને ૨૩૨૦૩ આગામી પ્રવર્તી રહે છે. ૨૩૨૦૬ ના રોજલોસરી મહત્ત્વાનુ આ રોલ્ડ રૂઝીંગ પ્રવર્તી ૨૩૨૩૩ ની ૨૩૨૩૦૦ ભાગપતે તેવી સફળતા છે...!! ૨૩૨૩૦ ઉપર તેણે તરફી દાખા...!!

ગેલેક્સી બેન્ક (૫૬૪) :- ટેકનોલોજી ચાર્ટ મુજબ ૨.૫૬૬ આગામી જોઈએ સેક્ટર...!! ૩.૫૬૬ ના સેક્ટરની મહત્ત્વાનુ આ રોલ્ડ ૨.૬૦૬ ની ૨.૬૧૬ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

એક્સિસ બેન્ક (૫૪૨) :- ૩.૫૬૬નો પ્રથમ તેમજ ૨.૫૬૬ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

સેક્ટર બેન્ક (૫૬૪) :- ૩.૫૬૬નો પ્રથમ તેમજ ૨.૫૬૬ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

સેક્ટર બેન્ક (૫૬૪) :- ૩.૫૬૬નો પ્રથમ તેમજ ૨.૫૬૬ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

સેક્ટર બેન્ક (૫૬૪) :- ૩.૫૬૬નો પ્રથમ તેમજ ૨.૫૬૬ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

વિશેષ ટિપ્પણિ (૨૦૧૭) :- ૨૦૨ ની ફેસલેયુ સફળતા ફેસલેયુ સ્ટોક આ રોલ્ડ ૨.૨૬૮ ના રોજલોસરી આગામી પર્વેલાલકી પર્વેલાલકી...!!

ટેકનોલોજી સેક્ટરના આ રોલ્ડમાં તેણે રૂઝીંગ ૩.૦૩૩ ની ૩.૨૩૦ આગામી સફળતાકી દાખા દેવા...!!

બજાર ઝોલો (૩૨૮૨) :- ટેકનોલોજી ચાર્ટ મુજબ ઝોલો સેક્ટરના આ રોલ્ડ ૩.૩૦૩ આગામી સફળતાકી પર્વેલાલકી રૂઝીંગ ૩.૩૦૩ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

મહિન્દા ઈ મહિન્દા (૧૪૨૦) :- ૩.૪૩૩ આગામી સફળતાકી પર્વેલાલકી આ રોલ્ડ ૩.૪૩૩ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

કીર્તી લેબ (૧૦૩૬) :- કામ સેક્ટરના આ રોલ્ડ ઉત્તરાગ્રાહ ઈશો ૩.૫૦૩ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

ગોલ્ડમિની ડામ્પ (૬૬૦) :- ટેકનોલોજી ચાર્ટ મુજબ ડામ્પ સેક્ટરના આ રોલ્ડ ૩.૫૦૩ આગામી સફળતાકી પર્વેલાલકી રૂઝીંગ ૩.૫૦૩ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

સ્કા ડામ્પ (૫૬૮) :- ૩.૫૫૩ આગામી સફળતાકી પર્વેલાલકી આ રોલ્ડ ૩.૫૫૩ ના ભાગ નીવશે તેવી સંભાવના છે...!!

આન નોંધ :- ડિસ્કોવર / પોલીસી / કાર્ડો WWW.INVESTMENTPOINT.IN ને આપી...!!

ટ્રિકિટ ફાળવણી બાદ અસંતોષને રોકવા કોંગ્રેસ દ્વારા ડેમેજ કંટ્રોલ માટે ત્રણ રાષ્ટ્રીય નેતાને જવાબદારી

હાર્ટમાને હરિપ્રસાદ, મુકુલ વાસનિક અને ગુલામનબીને મહત્વપૂર્ણ જવાબદારી સોંપી : પ્રથમ યાત્રી વેળા અસંતોષ

અમદાવાદ

ગુજરાત કોંગ્રેસમાં ટ્રિકિટ ફાળવણી બાદ કેટલાક સ્થળોએ સ્થાનિક કોંગ્રેસ સંગઠન અને કાર્યકરોમાં ઉંચી થયેલી નારાજગીના વાતાવરણને ખાળવા અને સુઝતી મહેલાં ડેમેજ કંટ્રોલની મહત્ત્વાનુ ક્યામત હાથ પડવા કોંગ્રેસ હાર્ટમાને કોંગ્રેસના ઉપર રાષ્ટ્રીય ટ્રિકિટ નેતાઓને જવાબદારી સોંપી છે. કોંગ્રેસ હાર્ટમાને દ્વારા ગુજરાતમાં ડેમેજ કંટ્રોલ માટે કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અને સ્થાનિક નેતા બી.કે. હરિપ્રસાદ, મુકુલ વાસનિક અને ગુલામનબી આગ્રાદને આ મહત્ત્વાનુ જવાબદારી સોંપી છે. આ નણેય ટ્રિકિટ નેતાઓ તેમની ક્યામતના કામે લાગી ગયા છે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ, કોંગ્રેસના ઉપરવારોની પ્રથમ યાત્રી જાહેર થયા બાદ પાસના નેતાઓમાં ભારે ઉદાસીને મન્યો હતો અને વાત મારામારી અને ગાળાગાળી સુધી પહોંચી હતી. જેના ઘેરા પ્રત્યાપના પડ્યા હતા તો, બીજાપુલ, અમદાવાદ, સોરાષ્ટ્ર અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં પણ ટ્રિકિટ ફાળવણીને ક્યામત શરૂ કરી દીધી છે.

રેલ્વે સ્ટેશનને ઝોળીથી ઉડાવી દેવાની ધમકી મળતાં ચક્રચાર

અમદાવાદ રેલ્વે સ્ટેશનને ઝોળીથી ઉડાવી દેવાની ધમકી મળતાં આજે જાહેરવંત ચક્રચાર મળી ગઈ હતી. તે બીજાપુલ, શહેર પોલીસ, રેલ્વે પોલીસ સહિતની સુરક્ષા એજન્સીઓ આ ધમકીને પગલે ડોઝની થઈ ગઈ હતી અને બોલો સ્વરો, ડોગ સ્કોનીની મદદથી અમદાવાદ રેલ્વે સ્ટેશનના પેલેટોર્મ, વિવિધ ટ્રેનોના કોચ, મુસાફરોના સામાન અને સંભાવિત સ્થાનો પર ગુલામતેથી તપાસ હાથ પડી હતી. લોકો અને સહન તપાસના અંતે અમદાવાદ રેલ્વે સ્ટેશન કે પેલેટોર્મ પરથી કોઈ વાંધાજનક ચીજવસ્તુ નહી મળતાં પોલીસ સહિત રેલ્વે તંત્રએ રાહતનો દામ લીધો હતો. જે કે, બોલો મુસાફરોની પધ્ધતિ અને પોલીસ સહિતના કાર્યવાહી અંગેનીઓની તપાસને પેલેટોર્મ રેલ્વે સ્ટેશન પર મુસાફરોમાં ભારે અકરાતહરીનો માહોલ સર્જ્યો હતો.

આમ જતા હવે વડાપ્રધાન મોદી સાથે ફોટો લઈ શકશે

અમદાવાદ

ભાજપ દ્વારા ગુજરાત વિધાનસભાની ૨૦૧૭ની ચૂંટણીમાં માલિક વિરોધી કોંગ્રેસની વિવિધ વિરોધી ગુજરાત ગૌરવ યાત્રા, ગુજરાત મહા સંમેલન, ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાન સાથે પરિવહન સ્ટીકર અને પટ્ટિઓ દ્વારા પ્રચાર અભિયાનને હાથ પડવાના આલુ છે. આ અંગે પ્રદેશ ભાજપ પ્રક્રતા જાદવી ભવસારે એક પાર્ટીના કક્ષ કે, ભાજપ દ્વારા પ્રચાર પ્રક્રતાને આગળ પાડવાને લોક કાલકારો સાથેનો લોકો, લાઈન, લુખન ડાન્સ, વિકાસને જાહેર, જાહેરનો પ્રાથ વિસ્તારમાં પ્રચાર કાર્ય માટે મોકલ્યા હતા. આ ચારકાર્યમાં આજે વધારાનું ચોરખા અરંભ કરવામા આલુ છે. ભાજપના

જોદાર જોડેરેલ યાત્રાવા મટોની ટેસરી પૂર્વ યોગી આક્રમક : કિસેમરથી ભૂમિ માફિયાની સામે પગલા

લખનો

ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યપ્રધાન યોગી આરિયાના આગામી દિવસોમાં વધારે આક્રમક બનીને આ વાળો વધવા માટે તેણે પ્રદેશમાં ભૂમિ માફિયાઓને સામે જોડાર જોડેરેલ શરૂ કરવા માટે તૈયાર છે. યોગીને કક્ષ છે કે પ્રદેશમાં ઠૂઠ હજાર હેક્ટરથી વધારે જમીન માફિયાઓના કબજામાં છે. આ જમીનને મુકત કરવામા માટે કિસેમરથી ખાસ અભિયાન હાથ પડવામા આવનાર છે. આના માટે વિશેષરૂપે સ્વાવામાં આવેલા એન્ટી લેન્ડ માલિયા ટાક કોર્સ ડિસેમ્બરથી સક્રિય થઈ રહે. અલાબાદના ભારત સ્પોર્ટ્સ ઓફ ઈન્ટર લેલેખમાં પાર્ટીના લગ્ને એકમની પાર્ટીને વર્ગને જાસભાને સંબોધતા યોગીએ આ ગુજબની વાત કરી હતી. મુખ્યમંત્રીને કક્ષ

હાર્ટિક પટેલના વલણથી ખુબ ઉપ તેમજ શોભની લાગણી

અમદાવાદ

ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી આઠે વધારે દિવસ રહ્યા નથી ત્યારે પાર્ટીદાર સમુદાયમાં પણ કેટલાક વર્તે અને સંસ્થામાં હાર્ટિક પટેલને હાર્ટી નાજરની છે. હાર્ટિક પટેલે કોંગ્રેસને સાર્થન આપવાની વાત કર્યા બાદથી આ સંસ્થાઓના પાર્ટીદાર સમુદાયમાં હાર્ટી નાજર દેખાઈ રહ્યા છે. હવે આ સંસ્થામાં કચ્છ કરવા પાર્ટીદાર સંતાન સમાજ ટ્રસ્ટ તરફથી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને અંતિમ શાહને પત્ર લખીને કેટલાક ખાખતો અને સાર્થન આપવાની વાત કરી છે. હાર્ટિક પટેલના પાર્ટીદાર સમાજે હાર્ટિક પટેલના પદકમળોથી અમને ડુખની સાથે સાથે શોભ પણ થયું છે. હાર્ટિક પટેલને પાર્ટીદાર કહેવા છે તે પોતાને પાર્ટીદાર કહેવા છે તે પોતાને પાર્ટીદાર સાલિ

ભાજપ ભયમીત હોવાના લીધે અશોભનીય શબ્દ પણ બોલે છે

અમદાવાદ

રાજ્યના નાથ મુખમંત્રી નીતિબાઈ પટેલે કોંગ્રેસના અનામત મુખ્યમંત્રી હાર્ટિક પટેલ દ્વારા સ્થાનિક લેખાતો પર્વેલાલકી દેવાલકી કરી અને મુખ્યમંત્રીને સ્થાનિક રીતે આશોભનીય શબ્દો નિવેદના પ્રમુખને પ્રવર્તકીસ સોલંકીને વધારે પ્રમુખ સાઈ હતો કે, ભાજપ સર્વે જઈ છે, સર્વોત્તર જઈ છે અને તેથી આશોભનીય શબ્દો બોલી હાલકા કરી રહી છે પરંતુ ગુજરાતની જાતના આશોભનીય આ વખતે કોંગ્રેસને જોડાર વિશિષ્ટ છે. તા.૧૮ની ડિજેમ કોંગ્રેસને નિવેદો ગોપીનરમને હલરોડે તે નક્કી છે. પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીને વળુમાં જણવ્યું હતું કે, આ વખતની ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી ગુજરાતી પ્રજા અને ભાજપ વચ્ચે છે. કોંગ્રેસ ગુજરાતની પ્રજાની સાથે છે. ભાજપ માટે આ વખતે તેના જાન મરજાનો અસ્તિત્વનો સવાલ છે. ગુજરાત ગણુ એટલે દિવ ગયો એ વાત ભાજપના મનમાં પાડી ગઈ હતી છે અને એટલે જ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અભિયાનમાં હવે પોંચ વખત ગુજરાતમાં આવે છે. આગામી સમયમાં ભારતના રાજાની બહલાઈને અમદાવાદ જઈ જાય તો નવાઈ નહી એમ કહી સોલંકીને હલવો કરતાં પણ પડ્યું હતો. તેમણે મુકુલ વાસનિક ઉપર્યું હતું કે, જેડીપના નેતા છોડુ સલાવા અને તેમની ટીમ સાથે મળી આ વખતે કોંગ્રેસ ચૂંટણી લડવાની છે.

ગુલામ નબીના ભાજપ-મોદી સરકાર પર પ્રહારો ધર્મ અને જાતિના નામે લોકો સાથે છેતરપિંડી થાય છે

અમદાવાદ

કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય નેતા ગુલામનબી આગ્રાદે આજે અમદાવાદની મુસાફર દરમ્યાન મોદી સરકાર અને ભાજપ પર આકાર પ્રહારો કરતાં જણવ્યું હતું કે, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીઓને લઈ ભાજપ સરકાર ડેલી છે. મોદી સરકારે વિપલોને અંધારામાં રાખી સંસદનું સત્ર સમયસર બોલાવ્યું નથી. ચૂંટણીને ભાજપ ક્યારેક ધર્મ તો ક્યારેક જાતિના નામે લોકો સાથે છેતરપિંડી કરી રહી છે. અંતિમ શાકના પુત્ર જય શાહની ૨.૫૦ હજારમાંથી ૨.૮૦ કરોડ મારો મોદી કરતાં તે આખેઆખુ ચૂંટણી નથી લઈ રહ્યા પરંતુ વડાપ્રધાન અને કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળ ચૂંટણી લઈ રહ્યા છે. સંસદના શિયાળુ સમયમાં ભાજપને તેમના મોલો કાઢવા અને બ્રહ્મચારી બહાર બોલાવવાનો રાજ અને તેથી વિપલોને અંધારામાં રાખી સંસદનું સત્ર હજુ બોલાવ્યું નથી. નેતાંબી અને કેન્દ્રની વિમારોને લઈ ભાજપના મંત્રીઓ આપોઆપ વિવેચન પરથી ભાજપની માનકિરતા અને નેતાઓનું ચરિત્ર સર્વ થઈ જાય છે. નાના ચૂંટણીની ચૂંટણી હોય તો પણ બે મહિના પહેલાં મોદી સરકારના કેબીનેટ મંત્રીઓ ગાયબ થઈ જાય છે, તેથી ભાજપના કેન્દ્રીય કેબીનેટને ભાજપના અસલી ચહેરો હવે ગુનિમન કેમ્પેઇન કેબીનેટને જાણ જાણી માટે અને તેથી ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીમાં સેવા માટે કેબીનેટ મંત્રીઓ કોંગ્રેસનો વિજય નક્કી છે.

એચીએફસી અર્ગો દ્વારા ઈન્હેરન્ટ ડિકેટ્ડ સ્વચ્છ પોલિસી લોન્ચ કરાઈ

મુંબઈ

પાનખી લેવમાં ડેશની તુલિયે સૌથી વિશાળ બિન-જાનવીના પ્રક્રતા એચીએફસી અર્ગો દ્વારા આજે બિન જાનવીના લેવમાં અનોખી યોજના ઈન્હેરન્ટ સ્વચ્છ પોલિસી રજૂ કરાઈ જાહેર કરવામાં આવી હતી. આ નક્કી વીમા યોજના અંતર્ગત માળખાકીય પામીઓથી પેદા થતી કોઈ પણ હાનિ સામે નવી ઉધારનો અથવા નાગરી માળખાઓને રક્ષા આપે છે. ઈન્હેરન્ટ ડિકેટ્ડ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પોલિસી માળખાકીય પામીઓ સામે વ્યાપક રક્ષા આપે છે, જેમાં વીમિત ઈમારતના સમારકામ, પુનરુદ્ધાર અથવા મરખુબકરના પર્વનો સમાવેશ થાય છે. આ યોજના હેઠળ હાલમાં જ અમલમાં આવેલા રિસ્ક એસેસ (નિયામન અને વિકાસ) ધારા ૨૦૧૬ (રિઝ) કે જેમાં કમ્પ્લેક્સ અપેક્ષાની તારીખથી પાંચ વર્ષના સમયગાળામાં કોઈ નવા પામનામાં લાવવામાં આવે તો નીલ દિવસમાં કોઈ પણ માળખાકીય પામીઓ સુધારવા માટે રિસ્ક એસેસના બિલ્ડરોને સંકલિત બનાવે તે આરવ્યકતામાંથી એકને પણ પાસો થયે છે. નવી યોજના ઈમારતના આંશિક પૂર્વ પ્રાપ્ત કરી શકાય છે. ઈમારતની ગુણવત્તા પ્રવૃત્તિઓની મરંમત મુજબ માટે બાંધકામ દરમિયાન સ્વતંત્ર ટેકનિકલ નિરીક્ષણ સેવા ટીમ પામકારમાં આવે છે, જે હવામાં સંભવ્ય સંભવ્ય ડિઝાઇન તપાસથી લઈને સાર્ટ માટે પરીક્ષણો જોવા સુધીનો સમાવેશ થાય છે.

વીમિત પોંચ વર્ષના મહત્તમ સમયગાળા માટે ઈન્હેરન્ટ ડિકેટ પોલિસી અપનાવી શકે છે. પોલિસી પ્રીમિયમ નિત્યાની પ્રથમ જયો વિવિધ પરિબલોને આધાર નક્કી કરાય છે, જેમાં, નિત્યાની, સમીકલ બેલેન્સ, માળની સંખ્યા, સાર્ટનું સ્થળ, ટોપોગ્રાફી, પાયામાં પ્રકાર, ડેક્ટરો અને ડિઝાઇનરોની નાનાનો સમાવેશ છે. ઉપરાંત આ પોલિસી પાંચ વર્ષના સમયગાળા દરમિયાન એસાઈનમેન્ટ છે, એટલે કે, ત્યાર પછી વિલકનાના માલિકોને આ યોજનાના અધિકારો એસાઈન કરશે.

કેરિલા ફામાંસ્યુટિકલ્સ દ્વારા આયોજિત ગીતા જીવન સંહિતાનો ચોથો દિવસ



સંસ્કારી વ્યક્તિ જગની અસાર સાથે કર્મ કરે છે. કેવલાના સમાચારી જગની અભિલાષા ન હોવાથી કર્મનો પલા ત્યાગ કરે છે. જ્યારે ગીતા જેનો મહિમા કરે છે એવો કર્મનો કુશળતાપૂર્વક કરી જગની અભિલાષા છોડી દે છે. શાસ્ત્રની આજ્ઞા મુજબ કર્મવ્ય નિવારણું એ જ કર્મ અને વિશાલિયદ પ્રપર પર્માર્હેકાક જુષ્કમી સ્મૃતિન્યાઈ પૂંચામે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ગીતા જીવન સંહિતાના ચોથો દિવસે જણાવ્યું હતું. લોકોમાં મોટી સંખ્યામાં ઉપલિત યોજાઓને સંબોધતાં પુસ્તકથી ભૂખરનાઈ પર્વેલાલકી જણાવ્યું હતું કે શ્રીકૃષ્ણ કહે છે સમાજવ્યવસ્થા સારી રીતે રહે અને પ્રત્યેક માનવનો વિકાસ હવે હેતુથી ચાર શાસ્ત્રોનું કર્મનું છે. આ વર્ણો ઊંચી-નીચી પર્વેલાલકી પર્વેલાલકી પર્વેલાલકી ગુણ અને કર્મોને અનુભવીને ભવવ્યાખાં આલ્યા છે. સુખ-દુઃખ અને અશાંતિથી બચવાનો શ્રેષ્ઠ ઉપાય છે કર્મના કર્મની અર્થેના સ રાખવી. કર્મની અર્થેના જ ન હોય તો કર્મનું કર્મ પણ કીડા માત્ર બની રહે છે. શ્રી રીતે કર્મ કરવાનો આનંદ કીલા જેવા આપડવું લેને કોઈ જ રહતી ની કે રીતે કર્મ, અકર્મ અને વિકર્મ જેવા ગહન વિષયોનું વિલેખણ કરવાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે શાસ્ત્રની આજ્ઞા મુજબ કર્મવ્ય નિવારણું એ કર્મ. શાસ્ત્રની મર્યાદા છોડી મર્યાદાને વન વર્તવું એ વિકર્મ અને આપની સ્વચ્છ ઉપલિત જ્યાદાદારી કે કરજ ન નિવારવાની એ અકર્મ. આપની અકર્મને જોવાની વૃત્તિ એટલે કે સાથીવાળા કેવલાન વ્યક્તિ જીવનની બીજી જ પરિસ્થિતિમાં સમવળ જાયવી શકે છે.

